TK-3

1. Paccuntatb BAUsSiHME $AKTOPOB Ha O6bEM MPOAAX, UCMOMb3yst METOA LEmnHbIX
noactaHoBok. CaenaTb BbIBOAbI.

IToka3arenu [Ipouwneiit nepuoa OTyeTHbIN IEpuoa
1. Toprosas miomanas OAHOTO 100 120
Maras3uHa, KB.M.
2. KommuecTBo Mara3suHoOB 10 8
3. O60opoT Ha 1 KB.M., THIC. PYO.
4. O6bem mpoJiaxk, ThIC. pyo. 100200 196000
Pemenue:
IIpoBeeM B TabJIMIIe pacUEThI:
OTKIOHEHUS
[Iponuisie N
OTyeTHBIN

[Tokazarenu MIEPUOJbI nepron (1)

(0) B abcon. OTHOCHT, %

CyMMe

1 Toprosas
[UTOMIAD OAHOTO 4 o) 120 20 120
MarasuHa, KB. M.
(T.)
2. KomnaectBo 10 ] 5 30
mara3uHoB (K.)
3. O6opor Ha 1
KB.M., TBIC. pyO0. 100,2 204,167 103,97 203,76
(06.)
4. O0beM
MpoAax, ThIC. 100 200 196 000 95 800 195,61
py6.(I1p.)
dakTtopHas  Mojelb o0beMa  MPOJaX MOXKHO  IPEJICTaBUTh




Ip. = T*K*O6.
OmnpenenuMm BiusiHEE (PAKTOPOB HA O0BEM MPOJAK METOIOMIICTTHBIX ITOJICTAaHOBOK:
[Ip.0 =TO * KO * O60 = 100 * 10 * 100,2 = 100 200 TbIC. py0. — 6a3uCHas BETUUHNHA,

[Ip.* =T1 * KO * O60 = 120 * 10 * 100,2 = 120 240 TBIC. py0. — IPOMEKYTOUHOE
(ycimoBHOE) 3HAYEHHUE;

[Mp.** =TI * K1 * 060 = 120 * 8 * 100,2 = 96 192 ThIC. py0. — IPOMEXKYTOTHOE
(ycimoBHOE) 3HAYCHHC;

IIp.1 = T1 * K1 * O61 = 120 * 8 * 204,167 = 196 000 TBIC. pyO. — OTYETHOE
(pakTrueckoe) 3HAYCHHUE;

OnpenenuM BAMSHUE TOBAPHOM IJIOMIATX OJHOTO MarasMHa Ha OO0BEM MpPOJax:

Allp. (T) = 120 240 — 100 200

20 040 THIC. pyo.
OnpenenuM  BIMSIHME ~ KOJIHMYECTBA ~ Mara3uHOB  Ha  00BeM  TMpOJax:
Allp. (K) = 96192 - 120240 = -24 048 T1BIC. pYO.
Ompenenum  BiausitHUe  obopora Ha 1 KB.M. Ha  00BbeM  Mpodax:
Allp. (06) = 196000 - 96192 = 99 808 TBIC. pYO.

CosokymnHoe BiusiHue daktopoB = Allp.(T) +Allp.(K)+ Allp. (0O6) = 20 040 — 24 048
+ 99 808 = 95 800 THIC. pyo.
BbiBoa: 06beM npogaxk yBenuuuics B oomei cnoxxknocty Ha 95 800 Thic. py0., B T.4.
3a CYeT yBEJIMYEHHUs TOBAapHOW Iuioniaau oaHoro marasuHa Ha 20 40 TeIC. pyo., 3a
cdeT yBenudeHHs obopora Ha 1 kB.M. Ha 99 808 ThIC. pyO., IPU OJHOBPEMEHHOM

CHWDKEHHUH 32 CUET YMEHBIIICHHUS KOJIMYecTBa Mara3nHoB Ha 24 048 Twic. pyo.

2. Paccuntatb BAUSHWE YNCIEHHOCTU pa6OTHVIKOB N NX Npon3BoanTESIbHOCTUN TPpyOa
Ha N3MeHEHNEe BbIPYYKWN, NCMNOJ1b3yd METOL, abCoNTHbIX pa3HnL. CoenaTtb BblBOAbI.

IToka3arenu | [Tponuielil rox | OTtyeTHbIM TO1




YucneHHOCTh paOOTHUKOB, YEll. 108 117

[Ipou3BOAUTENBHOCTH TPYA, THIC. PYO. 78 69

Bripyuka, ThiC. pyO.

Pemenue:

[IpoBenem B Tabuile pacyeThl:

[Tokazarenu [Tponubiid | OT4eTHBIN | OTKIOHEHUS
rox (0) rox (1)
B a0couL. 0
OTHOCHT., %

CyMMe
Hucnertriocts 108 17 9 108,33
paboTHuKOB, yein. (H)
[Tpou3BOIUTENEHOCTD 3 69 9 88.46
Tpyna, Teic. pyo. (I1)
Bripyuka, TIC. py0. (B) | 8424 8073 -351 95,83

Onpenenum BiusiHuE (AKTOPOB HA BBIPYUYKY METOJOM aOCONIOTHBIX pPa3HULL

AB(m = Al * Yo = -9 * 108 = -972 71BIC. DYO.
AB(m) = 111 * A = 6 * 9 = 621 TBHIC. PpYO.
AB = Al + AU = 972 + 621 = -351 TBHIC. DYO.

BbiBoa: BeIpyuka B OOIIEH CIOXHOCTH B TEYEHHE AaHAIM3UPYEMOTo IMepuojia
cHu3unack Ha 351 Teic. pyO., B T.4. 32 CYET YMEHBIIICHUS MMPOU3BOIUTEILHOCTH TPYIa
BBIpYYKa yMEHbIIMIACh HA 972 ThIC. pyO., IpU OJHOBPEMEHHOM POCTE YUCICHHOCTU
pabOTHUKOB BBIpYUYKa yBEeIU4MIach Ha 621 ThIC. pyo.



3. OnpegennTtb BAVAHWE CPeOHEroJoBON CTOMMOCTU OCHOBHbIX CPEACTB W UX
$OHA00TAAYM HA BbIPYYKY, WCMOMb3ysl CNocob CKOPPEKTMPOBaHHbIX 4ducen. CaenaTtb

BbIBOpbI.

ITokazarenu [lman dakr
CpennerosoBasi CTOUMOCTb OCHOBHBIX CPEJICTB, ThIC. PYO. 1030 2420
donnootnaya, pyo.
O6BeM npoaax, ThIC. PyoO. 145000 | 210000

Pemienue:

[TpoBenemM B TaOIHIIe pACUETHI:

OTKIJIOHEHUS

[Tokazarenu [Tnan (0) qiaKT
ey B a0coJI. 0
OTHOCHT, %

cymme
CpenuHeroioBast CTOUMOCTh
OCHOBHBIX CPEJICTB, ThIC. py0. | 1 030 2420 |1390 234,95
(Cep.)
donpootnaya, pyo. (Do) 140,778 86,778 | -54 61,64
O0beM mpojax, TeiC. pyo. 210
(B) 145 000 000 65000 | 144,83
do = B / Ccep.
B cxop. = Ccp.1*®Po0 = 2420 *140,778 = 340683 TthIC. DYO.

B oTdyetHOM rony BeIpydka OT mpojax yBenuuuiack Ha 65 000 Teic. py0.(210 000 —
145 000) 3a CYeT:

1) M3MEHEHUSA CpPEIHEr00BOM CTOMMOCTH OCHOBHBIX CPEICTB:

340 683 — 145 000 = 195 683 TBIC. pyo.



2) W3MEHEHUS dbon00TIAYY:
210 000 - 340 683 = - 130 683 THIC.pYyO.

CoBokynHoe BimsiHHE ¢aktopoB: 195683 — 130683 = 65000 TbIC.pYyO.
BbiBoa: B pe3ynbpTaTe yBEIMUEHUS CPETHETOJO0BOM CTOMMOCTH OCHOBHBIX CPEJICTB Ha
195 683 TthIC. pYO., 1 yMeHbiieHus dougoornadn Ha 130 683 THIC. pYO., 00BEM
npoaax yBenuuuiack Ha 65 000 TeiC.pyoO.

4. OnpepenuTb BAVSIHUE YWUC/IEHHOCTU PAbBOTHUKOB W MX CpefHei 3apaboTHON
nnaTbl Ha M3MeHeHVe GoHAA onnaThl TPyAa, UCMOMb3ys MHTerpanbHblii MeTod. Caenatb

BbIBOAbI.
IToka3zarenu [Tpouneiii rox | OTYETHBIN TO

CpennecrniricouHas YHCJICHHOCTD

PabOTHUKOB, YEJIOBEK 200 185

Cpenuneroioas 3apa00THas 1iata, MJiH. pyo.

®donj oriaTel TpyJa, MIH. pyo. 55,2 56,8

Pemienue:

[IpoBenem B TabiHIle pacyeThl:

IToka3arenu [Ipouusiit | OTueTHbld | OTKIOHEHUS
rox roJ

B OTHOCHT,
abcoin. | %




CyMMe

CpennecnicoyHas
YHUCICHHOCTh PA0OOTHHKOB, 200 185 -15 92,50
yenoBek (H)

CpenneronoBas 3apaboTHas

miara, MiH. py0. (C3) 0,276 0,307 0,031 |111,23
@oHp o1IaTel TpyAa, MIIH.
py6. (®3IT) 55,2 56,8 1,60 [102,90

OnpenenuM BIMSHHE YHCICHHOCTH paOOTHUKOB Ha (OHJ OIUIaThHl  TpyJa:
AD3IT () = AU * C30+ ((AH *AC3)2) = -15 * 0,276 — 02325 =
- 4,3725 MIIH. pyo.
OmnpenenuM BIUSHUE CPETHETOMOBOW 3apaOOTHOM TuIaThl HA (OHJ OIJIATHl TPYyHA:
AD3IT (u) = AC3 * H0 + ((AY * AC3)/2) = 0,031 * 200 — 0,2325 = 5,9675 miH. pyO.
CoBokynHOe  BiumsitHue  (QakropoB:  -4,3725+5,9675 = 1,6  THIC.pYO.
BbiBoa: B pe3yibTaTe YMEHBIICHUS CPEIHEr0JIOBOM YHCICHHOCTH PaOOTHHUKOB Ha

4,3725 miH. py0. U yBEIWYEHHUS CPEITHET00BOM 3apabOTHOM MiaTel Ha 5,9675 MIH.
pyO., GoHI oTuIaThl TpyAa yBeauumics Ha 1,6 MiH. pyo.

5. Paccuurate BiusHHE (PAKTOPOB Ha BBIPYUKY, HCIIOJB3Ys OallaHCOBBIN
Metoa. CaenaTh BBIBOJBI.

(TBIC. PYO.)
[Tokazarenu [Inan dDaxt
OcTaTok TOBapHBIX 3aM1acOB Ha HAYaJo Mepuoja 120 154
[TocTtyrienue ToBapa 864 785
[Tpouee BoIOBITHE 93 37




OcraTok TOBapHBIX 3aMacOB HA KOHEI] MEPHO/ia 154 136

Bripyuka

Pemenne:

banancoBsIif MeTO MpUMEHSETCS ISl aIallTUBHBIX Mojieneil. B moaenu gakropbl
cllaraeMble MOTYT UMETh 3HAK «ILUTI0C» ((PaKTOPHI IPSIMOTO BIUSHUS) WU «MUHYC
(paxTOpBI OOPATHOTO BIUSHHUSA).

[Ipoananusupyem BiusiHIE (PAaKTOPOB HA U3MEHEHHE 00beMa pean3aIuu:
P=0un+1I1I1-B - Ok, rae

OH — ocTaTOK TOBapOB Ha HAYAJIO rO1a;

IT — mocrymieHue ToBapoBs;

P — nponaxka ToBapos;

B — npyrue uctouyHuKH pacxoja TOBapOB;

OK — 0CTaTOK TOBapOB Ha KOHEI] roJia.
[IpoBenemM B TaOIHIIe pACUETHI:

OTKJIOHEHUSA

IToka3zarenu IIman dakTt
B a0COJI. | OTHOCHT,

cymme | %

OcraTok TOBAPHBIX

3aracoB Ha Ha4ajio 120 154 34 128,33
nepuoJa

IToctynenue ToBapa 864 785 -79 90,86
[Tpounie BHIOBITHS 93 37 -56 39,78

OcTaToK TOBapHbIX

154 136 -18 88,31
3aI1acoB Ha KOHeIl epuoja




BeIpyuka

737

766

29

103,93

BbiBoa: noj BiusiHuE (GaKTOPOB BBIPYUYKA YBETUYHIACh HA 29 ThIC.pyO.

6. Onpepenutb BAVAHME (GAKTOPOB Ha U3MeHeHue cebecToMMocT obefeHHOM

npoaykuunun. Mo pe3ysibTaTaM pac4HeToB CAeJ1aTb BbiBOAbI.

Ilokazarenu daKkTUYECK
ITo mmany
u
CebecTouMoCTh OJTHOTO 01101, PYO. 105,20 127,10
KonuuectBo 6o, mTyK 95 90
CroumocTh 00e/IeHHON MPOAYKIUH, PYO.
Pemenne:
Mposeaem B TabnuLe pacyeTbi:
OTKIIOHCHUS
[TokaszaTenu [lIo nnary | ®akTnyecku
B a0COJI. | OTHOCHT.,
cymme %
CebecTouMOCTh
oJiHOTO OMIof1a, pyo. 105.,2 127,1 22 120,82
(p)
Komnuuectso 6mron, 95 90 5 94.74
mTyK (q)
CTOUMOCTL 00eAEHHOI | gg ) 11439 1445 114,46
npoaykiuu, pyo. (V)

dakropHas MOAETb CTOMMOCTH 00€IEHHON MPOIYKIIMH MOKHO NPEJCTaBUTh B BUJIE:




V=p*q.

Beimeykazannas opmysia mpeacTaBisieT co00i My IbTHILTMKATUBHYIO IBYX(DaKTOPHYIO MOJICIb, JJIS PO
(baKTOPHOTO aHaJIHM3a UCTIOIB3yEeM METO/I IIETTHBIX TIOJICTAHOBOK U OMPE/ICIIUM BEITUUNHY BIIMSIHUAS U3MEHE
KOJIMYECTBA OJII0]] HA CTOMMOCTh OO€ICHHOM MPOIYKIIUH.

V0 =p0* q0 = 105,2 * 95 =9 994 py6.— 6a3ucHas BETUIHHA;

V*=pl* q0=127,1* 95 =12 074,5 py0. — npomexxyTouHoe (YCTIOBHOE) 3HAUCHUE;

V1 =pl*ql =127,1 * 90 =11 439 py6. — oTueTHOE ((hakTHUECKOE) 3HAUCHUE;

OnpenenyM BIUSIHAE CEOECTOMMOCTH OJIHOTO 0JIt0/1a Ha CTOUMOCTH 00€ICHHOM MPOAYKIIUU:

AV(p)=12 074,5 - 9 994 =2 080,5 py0.

Omnpenenum BIHSHUE KOJUYECTBA OJFO]T HA CTOMMOCTh 00€ACHHOM MPOTYKIIHH:

AV(q)=11 439 —-12 074,5 = - 635,5 pyO.

CoBokymHoe BiusiHue (hakTopoB = AV(p)+AV(q)= 2 080,5 — 635,5 = 1 445 py0.

BbiBoa:B pe3ynbTare yBenudeHUs: cebecTonMocTr oHoro omroaa Ha 2 080,5 py0.n yMEHbIIEHUS KOJTHYE(
635,5 py0., cTouMocTh 00eIeHHOW IPOAYKINH yBeIHumiIach Ha 1 445 py0.



